& NETTOYAGE ET ENTRETIEN & CLEANING AND CARE

1. Nettoyez la balance avec un chiffon légérement humide. NE 1. Clean the scale with a slightly damp cloth. DO NOT
JAMAIS plonger la balance dans l'eau ou utiliser un produit immerse the scale in water or use chemical/abrasive cleaning
chimique ni aucun dissolvant pour laver la balance. agents.

2. Toutes les piéces en plastique doivent étre nettoyées immédiate- 2. All plastic parts should be cleaned immediately after contact
ment aprés le contact avec des graisses, des épices, du vinaigre et with fats, spices, vinegar and strongly flavoured/coloured
des aliments fortement aromatisés/colorés. Evitez tout contact avec foods. Avoid contact with acids citrus juices.
des jus d'agrumes acides.

3. Always use the scale on a hard, flat surface. Do NOT use
3. Posez toujours la balance sur une surface dure et plane etne o carpet.
['ufilisez JAMAIS sur de la moquette.

Masdel

By/Par Masde|™/Mc

BALANCES DE CUISINE ELECTRONIQUES
ELECTRONIC KITCHEN SCALES

GARANTIE DE 1 AN

Jerome Alexander garantie les piéces électriques de ce
produit pour une durée d'un an, a partir de la date
d'achat, contre tout défaut de fabrication. L'appareil sera
réparé ou remplacé si vous nous le faites parvenir port
payé a Masdel inc., 9081, rue du Parcours Anjou

Québec H1J 2Y1. Cette garantie ne s'appliquera toutefois
pas aux dommages causés accidentellement. Envoyez
5,95% (cheque certifié ou mandat poste) plus les frais de
poste et de manutention.

Gardez ce formulaire pour
votre dossier.

Date d'achat :

1 YEAR WARRANTY

Jerome Alexander guarantees than any part of this
electric product which proves to be defective in material
or workmanship under normal domestic use, within one
(1) year from the date of original purchase will be
repaired or replaced when returned prepaid to Masdel
Inc., 9081, Du Parcours Anjou Quebec H1J 2Y1.

The warranty does not apply to damage resulting from
misuse or accident. Please send $5.95 (certified cheque
or money order) plus postage and handling.

Keep this for your records.

Date purchased:

Nom :

Adresse :

Ville :

Prov : Code postal :

Nom & adresse du magasin :

Date d'achat :

No. De produit :

Postez a Masdel inc.
9081, rue du Parcours, Anjou, Québec H1J 2Y1

Cette garantie n'est valide que si ce formulaire nous est
posté dans les 10 jours suivant la date d'achat.

Name:

Address:

City:

Prov: Postal Code:

Name & address of store:

Date purchased:

No. Of product:

Please mail this to: Masdel Inc.
9081, Du Parcours, Anjou, Quebec H1J 2Y1

This guarantee is valid only if coupon is mailed within ten
(10) days from date of purchase.

MODE D'EMPLOI

CARACTERISTIQUES

1. Indiquer le volume d'eau et de lait

2. Deux systémes d'unités de pesée — g et Ib/oz ~ convertissables
3. Deux systémes d'unités de volume — ml et oz liq — convertissables
4. Indicateur de piles faibles / Indicateur de surcharge

5. Haute précision du capteur & jauges de contrainte

6. Avec fonction de tarage

7. Arrét automatique

POUR INSTALLER OU REMPLACER LES PILES

Le type de piles d'une balance dépend de la structure du produit.
Vous devez trouver le type de piles de votre balance selon les images
suivantes et ensuite installer ou remplacer les piles tel que dérit.

1. 1 pile au lithium 3V CR2032 (incluse). Refirez la feuille

_olleclion

HW205
HW206

INSTRUCTIONS FOR USE

FEATURES

1. Indicate volume of water and milk

2. Two weight unit systems g, |b/oz convertible
3. Two volume unit systems ml, fl'oz convertible
4. Low battery power/Overload indication

5. With high precision strain gauge sensor

6. With tare funcfion

7. Auto off

TO INSTALL OR REPLACE BATTERY
The battery type of scale depends on the product structure.
Find the battery type of your scale according to the following

pictures, then install and replace battery as described.
1.1 x 3V CR2032 lithium batteries (included).

d'isolement avant usage.
2.2 piles de 1,5V (AA / AAA) (non-incluses). Refirez le
papier d'emballage avant usage.

Remove isolation sheet before use.
2.2 x 1.5V (AA/AAA) batteries (excluded).
Remove package foil before use.

Ouvrez le couvercle du logement des piles au bas

Open the battery case cover at the bottom of scale:

de la balance :

A. Take out the used battery with the aid of a sharp

A. Refirez la pile usagée & I'aide d'un objet pointu (voir Lasssas | object, as shown in picture.

['illustration). Lsasn,

B.Installez la nouvelle pile en plagant un cété de la pile

beneath the battery baffle and then pressing down the

sous le déflecteur et en y abaissant ['autre caté ensuite.

A. Retirez les piles usagées, & l'aide d'un objet pointu, si nécessaire.
B. Installez la nouvelle pile en insérant un de ses catés vers le bas
d'abord et en appuyant ensuite sur ['autre coté.

(Veuillez respecter la polarité).

LCD

other side.

A. Take out used batteries, with the aid of a sharp object if needed.

B. Install new battery by putting one side of the battery down
first and pressing down the other side.
(Please observe the polarity).

Tore Weight/Tarage

Tare Negative Value/Valeur négative
Zero Weight/Poids zéro

Weight mode/Mode pesée

Weight unit g)/Unité de pesée (g)
Volume unit (ml)/Unité de volume (mi)
Volume unt {floz}Unité de volume [oz lig)

Weight unit (Ib/oz)/Unité de pesée (Ib/oz)

Water volume mode/Mode «volume d'eau»

Milk volume mode/Mode «volume de lait»

B. Install new battery by putting one side of the battery

LCD

Unit conversion button
At the bottom of scale, you can find a unit conversion
button as shown in picture.

Bouton de transition d'unités
Au bas de la balance, vous trouverez un bouton de
transition d'unités (voir l'illustration). "




Pour convertir I'unité de pesée To convert weight unit

Si la balance possede & la fois le systéme métrique (g, ml) et le If the scale is with both unit systems of Metric (g,ml) or Imperial
systeme impérial (Ib/oz, oz lig), appuyez sur le bouton Mode pour  (Ib/oz, fl'oz), press Mode button to choose working mode
choisir le mode de travail (pesée, volume de lait, volume d'eau) (weight, milk volume, water volume) then press [] unit

puis appuyez sur le bouton de transition des unités M pour changer  conversion button o convert between two systems. Take the
d'un systéme & l'autre. Prenons la transition de l'unité de pesée conversion of weight unit for example:

comme exemple :

+ When sefting as weight

+ Sile réglage est fixé & l'unité
de pesée, ['unité de volume
par défaut sera ml;

<3F_ikb

+ Si le réglage Ib/oz est fixé
comme unité de pesée,

Weight mode/Mods de p

unit, the default volume

O Dﬂ Hﬂ_l Q unitis ml;
— = + When setting Ib:oz as
— weight unit, the default

['unité de volume par défaut

i

volume unit is fl.oz.

sera oz lig.

Remarque : Le systtme d'unité de la balance dépend de la
destination des ventes ou de l'exigence d'un distributeur.

POUR COMMENCER A PESER
1. Mode de pesage

A. Posez la balance sur une surface plane et solide.
B. Placez le contenant (s'il y a lieu) sur la balance
avant de la meftre en marche.

C. Appuyez sur Marche/Arrét ('On/Off') pour avoir
accés au mode de pesée.

D. Attendez que I'écran & cristaux liquides («LCD»)
affiche toutes les informations.

E. Déposez l'objet & peser pour démarrer le pesage -
'écran LCD offichera la lecture de la pesée.

F. Si l'objet de pesée est de I'eau ou du lait, appuyez
sur le bouton MODE pour choisir le mode de volume
et regarder le volume de l'objet pesé.

2. Mode d'indication de volume

A. Déposez la balance sur une surface plane et solide.

B. Appuyez sur la touche « Marche/Arrét » ('On/Off)
pour faire foncfionner la balance.

C. Attendez que I'écran 4 cristaux liquides (LCD)
affiche « O » et appuyez ensuite sur la touche MODE
pour choisir le mode « eau » ou le mode « lait »

D. Déposez un récipient & liguide sur la balance.

E. Appuyez sur la touche ZERO pour remettre I'écran
LCD a« o ».

F. Versez le liquide (eau ou lait) dans le récipient,
'écran affichera le volume de liquide.

G. Appuyez sur la touche MODE pour choisir le
mode « pesée » et regarder le poids du liquide.

Remark: The unit system of scale depends on sales destination

or the requirement of distributor.
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TO START WEIGHING
1. Weighing Mode

A. Place the scale on a solid and flat surface.

B. Place bowl (if used) on the scale before tuming
on the scale.

C. Press "ON/OFF" fo enter weighing mode.

D. Wait until LCD shows all information.

E. Load weighing object on fo start weighing, LCD
will show the weight reading.

F. If the weighing object is water or milk, press
MODE button to choose volume mode and view
the volume of weighing object.

2. Volume indication mode

A. Place the scale on a solid and flat surface.

B. Press "ON/OFF" to turn on the scale.

C. Wait unfil LCD shows "O", and press MODE
button to choose "Water" or "Milk" mode.

D. Put a liquid container onto the scale.

E. Press ZERO button fo reset LCD to "O".

F. Pour liquid (water or milk) into the container,
LCD shows the volume of the liquid.

G. Press MODE button to choose "Weight" mode
and view the weight of the liquid.

FONCTION « ZERO » OU « TARAGE »

Pour peser des articles différents de facon consécutive sans refirer
ces articles de la balance : déposez la premiére quantité sur la
balance et regardez la lecture de pesée; appuyez sur la touche
ZERO pour remetire la lecture de 'écran LCD & « O » avant de

"ZERO" OR "TARE" FUNCTION

To weigh different loads consecutively without removing loads
from the scale, put the first load on the scale, get weight
reading; press ZERO button to reset the LCD reading fo "O"
before adding next load. You can repeat this operation.

déposer la quantité suivante. Vous pouvez répéter cette opération.

Condition 1 : fonction « ZERO »

Lorsque la somme totale de tous les articles sur la
balance < 4% de la capacité de pesée maximale
de la balance - (4% = 80g lorsque la capacité est
de 2000g; 200g lorsque la capacité est de 5000g)

l'écran LCD affiche «____» ou « Og » chaque fois que
vous appuyez sur la touche ZERO. « ____ » signﬂie
'instable": veullez patienter un instant. « Og » et en
méme temps une icdne « o » dans le coin inférieur

"ﬁ;

gauche de I'écran LCD, 3|gn|f|ent que la fonction « ZERO »

est activée La capacité de pesée maximale reste
inchangée.

Condition 2 : fonction « TARAGE »

Lorsque la somme totale de tous les articles sur la
balance < 4% de la capacité de pesée maximale
de la balance - (4% = 80g lorsque la capacité est
de 2000g; 200g lorsque la capacité est de 5000g)

L'écran LCD affiche «
vous appuyez sur la fouche ZERO. « ____ » signifie
'instable' : veuillez patienter un instant. « Og » et en
méme temps une icne « o » dans le coin supérieur
gauche de ['écran LCD, signifient que la foncfion

« TARAGE (TARE| » est activée La capacité de pesée
maximale est réduite par la pesanteur totale de tous
les poids sur la balance.

Dans cette condition :
En appuyant sur ZERO, vous pourrez voir le poids total

» ou « Og » chaque fois que

de toutes les quantités sur la balance. Si vous désirez peser un plus
grand nombre d'arficles, appuyez simplement sur ZERO pour

remettre le lecteur LCD & « O », & nouveau.

ARRET AUTOMATIQUE

L'arrét automatique se produit si l'affichage indique « 0 »

ou montre la méme lecture de poids pendant 2 minutes.

ARRET MANUEL

Pour maximiser la durée de la pile, appuyez toujours sur

le bouton Marche/Arrét (On / Off) pour éteindre la
balance aprés usage.

Remarque : Lorsque I'écran affiche « O », appuyez.
Lorsque I'écran affiche la lecture de la pesée, appuyez
sur la touche « Marche/Arrét » (On/ Off) pendant

3 secondes pour éteindre la balance.

INDICATEURS D'AVERTISSEMENT

1. Mettre de nouvelles piles.

2. Surcharge de la balance : Enlevez quelques articles
pour éviter tout dommage. La capacité de pesée
maximale est indiquée sur la balance.

Condition 1: "ZERO" function

When total sum of all loads on scale < 4% of
scale’s max. weight capacity. (4% = 80g when
capacity is 2000g; 200g when capacity is
5000g)

LCD will show"___"or "0g" each time ZERO is
pressed. "___" means not stable, please wait for a
moment. "Og" and meanwhile an icon "o" on lower

left corner of LCD mean "ZERO" Funchon is acfive.

Bl Max. weight capacity remains unchanged.

Condition 2: "TARE" function

When total sum of all loads on scale
2 4% of scale's max. weight capacity.
(4% = 80g when capacity is 2000g;
200g when capacity is 5000g)

LCD will show "___" or "0g" each time ZERO is
pressed. "___" means not stable, please wait for a
moment. "0Og" and meanwhile an icon "TARE" on
upper left corner of LCD mean "TARE" function is
acfive. Max. weight capacity is reduced by total
weight of all loads.

Under this condition:

By pressing ZERO, you can see the total weight of

all loads on the scale. If you want to weigh more loads,
just press ZERO to reset LCD reading to "0" again.

AUTO SHUT OFF
Auto shutoff occurs if display shows "0" or shows the
same weight reading for 2 minutes.

MANUAL SHUT OFF
To maximize battery life, always press ON/OFF again
to turn off the scale after using.

Note: When display shows "0", press. When
display shows weight reading, press
"On/OFF" for 3 seconds to turn off the scale.

WARNING INDICATORS

1. Replace new battery.

2. Scale overload. Remove item to avoid damage.
Max. weight capacity is indicated on the scale.



